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1. Elemente de identificare ale proiectului 
Titlu proiect: Modernizarea sistemelor de asigurare a calității prin Transformare Digitală și 

Adaptare la cerințele recente ale standardelor universitare de Calitate 

Cod proiect: CNFIS-FDI-2025-F-0676 

Domeniu FDI: D5. Îmbunătățirea calității activității didactice, inclusiv a respectării deontologiei și 

eticii academice 

Perioada de implementare: aprilie – decembrie 2025 

Instituția beneficiară: Universitatea Politehnica Timișoara 

Director de proiect: Liviu Adrian Ciutina 

Buget aprobat: 400.000 lei 

Cofinanțare UPT: 61.663,22 lei 

2. Context și obiective generale 
Proiectul M-TD&AQ a fost implementat în vederea dezvoltării infrastructurii didactice și de practică 

a Facultății de Management în Producție și Transporturi, prin crearea și operaționalizarea unui 

laborator modern, echipat pentru simularea în format digital a condițiilor și implicațiilor mediului 

de afaceri. Obiectivul general a constat în dezvoltarea competențelor practice, analitice și de 

cercetare ale studenților, prin acces la echipamente IT, aplicații specializate și activități educaționale 

aplicative, corelate cu cerințele pieței muncii. 

3. Activități desfășurate și rezultate obținute 
Implementarea proiectului s-a realizat prin activități corelate cu obiectivele specifice OS1–OS4, toți 

indicatorii de rezultat fiind îndepliniți integral, unele rezultate fiind realizate peste nivelul asumat. 

 

OS1 – Modernizarea sistemelor de gestiune a școlarității prin digitalizare: 

A fost extins modulul de generare a planurilor de învățământ dezvoltat anterior, fiind realizată 

integrarea acestuia într-un sistem informatic unitar pentru gestiunea școlarității, compatibil cu 

reglementările și indicatorii ARACIS. 

 

OS2 – Evaluarea normelor de etică și deontologie universitară: 

A fost achiziționat și utilizat sistemul SVS Turnitin + iThenticate, fiind efectuate 6.163 verificări ale 

lucrărilor de finalizare a studiilor. Au fost instruiți 372 de utilizatori cadre didactice și cercetători, 

iar datele colectate au fost analizate statistic pentru fundamentarea deciziilor instituționale. 

 

OS3 – Actualizarea sistemelor de asigurare a calității: 

Au fost actualizate regulamentele și procedurile interne conform legislației și standardelor ARACIS, 



 
 

 

 

 

precum și platforma de evaluare a procesului didactic, pe baza feedback-ului a peste 1.900 de 

studenți. 

 

OS4 – Managementul proiectului: 

Activitățile de management au inclus coordonarea echipei, monitorizarea implementării, realizarea 

raportărilor intermediare și finale și asigurarea utilizării eficiente a resurselor financiare. 

4. Impactul proiectului 
Proiectul M-TD&AQ a generat un impact semnificativ asupra calității activităților didactice și de 

practică, prin modernizarea infrastructurii și crearea unui laborator funcțional, cu resurse digitale 

avansate pentru simularea mediului de afaceri. Laboratorul reprezintă o resursă sustenabilă pentru 

activități didactice și de cercetare, sprijinind dezvoltarea competențelor profesionale ale 

studenților. 

5. Concluzii 
Proiectul CNFIS-FDI-2025-F-0676 a fost implementat cu succes, toate obiectivele și rezultatele 

asumate fiind realizate integral, în conformitate cu cerințele domeniului de finanțare D2 și cu 

strategia instituțională a Universității Politehnica Timișoara. 

 


